
Запрошуємо підприємців на конференцію «Алгоритми успіху» 

 
 

Інформуємо підприємців Дніпровського району, що 21 вересня 2016 року в Києві 

відбудеться конференція підприємців «Алгоритми успіху», яка орієнтована на 

інформаційно-аналітичну та правову підтримку малого та середнього бізнесу. 

Конференція буде проходити в чотиризірковому київському готелі «Алфавіто» 

(вул. Предславинська, 35Д, місто Київ, зал «Конгрес»). 

В рамках Конференції будуть виступати редактори газети «Приватний 

підприємець», керівництво Ради українського бізнес-омбудсмена, відомі київські 

юристи, досвідчені податкові та фінансові консультанти, спеціалісти з питань IT-безпеки 

та автоматизації процесів. 

Програма Конференції складається з наступних блоків: 

 Огляд законодавства, що регулює діяльність малого та середнього бізнесу. 

 «Підводні каміння» роботи на єдиному податку, оренда майна та наймані 

працівники у ФОП. 

 Роль Ради бізнес-омбудсмена у захисті малого та середнього бізнесу. 

 Прийшли з перевіркою: алгоритм дій, відповідальність, особливості оскарження. 

 Інформаційна безпека бізнесу. Безпека IT-інфраструктури. 

 Оптимізація і автоматизація бізнес-процесів за допомогою IT. 

На конференції очікується присутність від 80 до 120 підприємців, які 

представляють малий і середній бізнес м. Києва та Київської області. 

Детальна програма Конференції та умови реєстрації на сайті: 

http://conf2016.chp.com.ua/. 

До 9 вересня (включно) триває пільгова реєстрація. Реєстрація на захід є 

обов’язковою, кількість місць обмежена. 

Конференція організовується і проводиться редакцією всеукраїнської газети 

«Приватний підприємець» і маркетинговим агентством «Lipsky Marketing Group». 

Контактна особа: Олександр Вікторович –(068) 407 00 00. 
 

 

 

 

Підготовлено відділом з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики                             

(тел./факс 292-31-01) відповідно до листа Департаменту промисловості та розвитку підприємництва                             

від 18.08.2016 №052-7555.) 
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